

Előfizetési árak:

Egy évre . . . 6 frt — kr.
Fél évre . . . 3 frt — kr.
Negyed évre . . . 1 frt 50 kr.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kürzaparti-utca 31. szám,
hova a lap szellemi részét
illető közlemények, előfize-
tési pénzek is küldendők.

SZENTESI LAP

POLITIKAI ÉS VEGYES TARTALMU KOZLÖNY.

Hirdetések árát

valamint nyilt-teri közlemé-
nyeket kiadó-hivatalunk mé-
ret szerint olcsón számít.

Egyes példányok kaphatók:
nyomdánkban, Stark N. és
Szigethy Z. könyvkeres.-ben
számunként 5 krft.
Kéziratok vissza tartatnak.

Megjelenik hetenként háromszor:

vasárnap, szerdán és pénteken
a kora reggeli órákban.

Szerkesztésért felelős:

SIMA FERENCZ.

Lapunk megrendelhető:

a kiadó-hivatalban és lapkihordóink utján
kik az előfizetési pénzeket is felvehetik.

Gazdák és munkások.

A belügyminiszter boszorkánykonyháján összedugták a fejüket a kegyelmes ur kuktái: a főispánok és az alispánok és nagy titokban sütnék főznek valamit.

Mondják, hogy a munkásmozgalmakról és az aratási sztrájkokról folyik a tanakodás, s olyan csodaszert akarnak kotyvasztani, ami meggyógyít minden bajt és megszüntet minden veszedelmet.

Persze, nincs ott szó a mezőgazdasági bajok gyökeres orvoslásáról, legkevésbé pedig arról, hogy le kell szállítani a föld sokféle terheit; ami lehetővé tenné, hogy a gazdák némileg fölemeljék a munkabéreket és ezzel egyelőre elcsitítsák a munkásmozgalmaknak azt a részét, mely a kenyérkérésben sarkallik.

A belügyi kormányzat bölcsei és okosai mindössze pillanatnyi segítségen törik a kicsiny elméjüket; magyarul mondva, a munkásmozgalmak erőszakos elfojtásán tanácskoznak. S mikor a tanácskozásban olyan civil ruhában járó zseandárok viszik a szót, mint Perczel Dezsdő és Vadnay Andor, akkor egészen biztosra vehetjük, hogy az alkalmazásba veendő módoknak és eszközöknek szurony, puska, börtön és koplaltatás lesz a nevük.

Szegény vakok és együgyűek! Rátényelnek a kráter szájára és azt hiszik, hogy magakadályozhatják a vulkán kitörését.

Ezekről ugyan ne várjon se a gazdák közönség, se a munkásosztály semmi okosat és üdvöset. Hanem legjobban teszik, ha maguk intézik el egymás között a bajukat józan megfontolással és kölcsönös jóakarattal.

S midőn egyezkednek, akkor vegyék figyelembe a mai viszonyokat, nevezetesen a gabona árképződését, amely a számításhoz a legfontosabb tényezője.

A mai helyzet pedig az, hogy most a buza ára Budapesten 8 frt 75—80 kr, míg tavaly ilyenkor 6 frt 60 kr. volt. Tenát métermérséknél több mint 2 frttal magasabb az ár a múlt évinél, s a külföldi jelentések szerint az árképződésben inkább emelkedés, mint hanyatlás várható.

E fontos körülmény arra kell hogy indítsa a munkásokat, hogy az aratási feltételekben mérsékletet tanúsítsanak; mert amennyivel magasabb a buzaár, annnyival több lesz a részes aratók keresete is a tavalynál.

Az a nyugodt vérmérséklet és az a józan belátás, mely a szentesi népet jellemzi — reménylenünk engedi, hogy Szentésen gazdák és munkások között nem tör ki

semmi konfliktus, s az aratás szép békeségben folyik le.

Bizony szívünkben örver denénk rajta, ha a belügyi kormányzat boszorkánykonyhájában főzött orvosság a nyakukon veszne Vadnayéknak és nem lenne szükség sem tót munkásokra, sem katoná-aratókra sem zseandárszuronyokra.

Róka a veremben. A sajtó munkásainak szánt szájkosárral a szó sörös értelmében a verembe szorult róka sorsára jutott a kormány.

Az általános vita már eddig is két hétnél hosszabb időt vett igénybe, s még 16 szónok van fölírathozva a javaslat ellen. És e 16 ellenzéki szónok között olyanok vannak, mint Sima Ferencz, Kálmán Károly és Eötvös Károly, akik arra vállalkoztak, hogy egy-egy ülést maguk kibeszélnek.

Ily kijelentések mellett elképzelni sem lehet, hogy mikor kerül a sor a részletes tárgyalásra? És ha reá kerül is valaha, annak végét Bánffyék bizony „nem érik meg hajasan, kopaszon is bajosan.”

Kormányparti részről azzal (nyelgetőznek ugyan) hogy kettős — tudniillik nappali és éjjeli — üléseket fognak tartani. De ha ilyen indítványra előállanak, az ellenzék azt egyszerűen agyonbeszéli. Sét ha hosszas erőlködés után keresztül menne is a kettős, vagy a meghosszabbított ülésekre vonatkozó indítvány, akkor még keservesebbé lenne a helyzet a kormányra nézve, mert az ellenzék az erőszakoskodást busásan megtorolná.

Ebben az esetben ugyanis az agyonbeszélés a maga teljes mivoltában föllép, s minden nap már a jegyzőkönyv hitelesítésénél elkezdődik, amivel az üléseknél naponként 2—3 órát elvesszünk. Azután következnek a névszerű szavazások, a mindenféle határozati javaslatok, a napirend előtti felszólalások, a tömeges interpellációk stb. Szóval igénybe vételnek mindazok a módok és eszközök, amelyek lehetlenné teszik, hogy a szájkosár-javaslat törvénygyé legyen.

A kormány tehát vagy kénytelen visszavonni a reakcionárius javaslatot, vagy időtlen ideig ott vesztegel a mélyeseg veremben, ahonnan — „nem lehet ám gyere ki.”

Országgyűlés.

Kedden a katonai javaslatok második, a honvédevelő és képzőintézetekről szóló, nagyvitát idézett elő. A tartalmas felszólalásoknak egész sora hangzott el. Ez az érdeklődés annak a féltékeny szeretetnek dokumentálása volt, a melylyel a magyar nemzet a honvédség iránt viseltetik.

A véderőbizottság előadója, Münnich Aurél, nem szereti az ellenzék. Előadói beszédét folytonosan gunyos közbekiáltás, ellenmondás, zaj kísérte. Előadta, hogy a javaslat hivatva van a honvédséget átalakítani.

— Osztrák szellemben! — kiáltott Hentaller Lajos.

— Eppen itt a maszlag! — szolt Rigó Ferencz.

Az egész ország üdvözölte a honvédelmi minisztert, mondotta tovább az előadó.

— Tanyérozás! — kiáltott a baloldal nagy derűtsége között Hentaller.

A Kossuth-párt álláspontját Thaly Kálmán fejtette ki. Elfogadná a javaslatot, ha a 4. § nem volna benne, de mert ennek folytán a közös hadsereg számára is nevelünk tiszteletet, a mi megint a

közös hadügyminiszter ingerenciáját vonja maga után a honvédségi tisztképzésbe, a javaslatot még általánosságban sem fogadja el.

Bolgár Ferencz a nemzeti párt részéről kijelentette, hogy a javaslat a kívánalmaknak megfelel és így azt ő és pártja elfogadja.

Szép beszédet mondott, mint rendszeren, Rátkay László. Beszéde elején reflektált a honvédelmi miniszter azon állítására, hogy az ő (Rátkay) szavai elriasztják a magyar ifjúságot a közös hadsereg felé.

— Én sem szeretném, ha a magyar ifjúság ide járna a honvédelmi miniszter urtól törvényt tanulni! — mondotta nagy hatással Rátkay.

Hatásosan utasította vissza az előadónak azt a kijelentését, hogy Magyarországon a hadsereg törvényes nyelve a német.

— Nem azt mondtam! Tessék megnézni a naplót! — szolt az előadó.

— Én jól hallottam! Nem kell nekem a napló! — válaszolt Rátkay.

Kifejtette ezután Rátkay a magyar nemzet valódi aspirációját. A hadsereg németesége, szolt, a mi nyitott sebünk, a minek meg kell gyógyulnia.

Azután Asbóth János a néppárt nevében jelentette ki, hogy elfogadja a javaslatot: de egyúttal megszüntette azt az „optikai csalódást,” a mely, a mi fejtegetésére állított parlamentarizmusunkból kifolyólag, a javaslatoknak a kormány által törvényt recipiálása folytán előállott. — Olyan ez a mi kormányunk, mint az a vidéki sziesz, a ki minden szerep eljátszására vállalkozott — szolt Asbóth s a javaslatokért az érdemet Apponyi Albert grófnak ítélte oda.

Okolicsányi László ráolvasta a honvédelmi miniszterre régebbi nyilatkozatait, a melyekben a katonai akadémiára iránti követeléseket nagy hangzava szavakkal deklarálta. Hivatkozott az 1808. évi VII. törvényre, a mely a Ludovika akadémiát nemzeti intézetül rendeli felállítani s ebből kifolyólag követelte a kizárólagos magyar tananyfelbiztosítást. Beszédét a függetlenségi párt nagy tetszéssel fogadta.

Az ülés végén Tóth János ügyes beszédben okolta meg állásfoglalását a javaslattal szemben.

A szerdai ülésen folytatták a katonai javaslatok tárgyalását.

Barabás a javaslatot egy pohár vízhez hasonlítja, melybe mérget tettek s úgy nyujtják a nemzetnek. A közös hadsereg átka, hogy germanizál s utjában áll a magyarságnak. Ő nem a közös hadsereg katonáit gyűlöli, hanem a rendszert. A kormányhoz intézett üdvözlétek semmit sem érnek: próbáljon önálló hadsereget állítani fel, majd meglátja az óvációt. A mai honvédséget nem tarthatja magyarnak, sőt tart tőle, hogy fegyvere valamikor ellenünk fordulhat. Az új javaslat a közös hadsereg részéről nevel tiszteket, a mi nem más, mint titkos kvota emelés. (Viharos tetszés).

Horváth Adam sikerült beszédben szállt síkra a javaslat ellen.

Ezután Fejérvary emelkedett fel és kassárnya stílusban felelt Thaly Kálmánnak Az összes indokok közül, melyekkel megokolták opponálásukat az egyetlen, valódi okot — ugymond — elhallgatták. Azt t. i. hogy a kormány a választásokon jól behegedült az ellenzéknek. (Nagy és hosszas derűtség.) Polemizál a szónokkal és azt mondja, hogy őszintén érez. Nincs igazsa se a függetlenségi-germanizáló se a „Reichswehr” magyarizáló vádjainak. Az igazság a kettő közt van valahol (Eljenzés jobbról.)

Ezután a javaslatot általánosságban elfogadták.

A részletes tárgyalásnál az ellenzék több módosítást adott be, de mindeniket mellőzték.

A mameleukok — mint előre látható volt — megszavazták az egész javaslatot.

Helyi és vegyes hírek.

— Lapunk mai száma az urnapi ünnepe miatt csak félfőven jelenik meg.

— **Filó János temetése** alkalmából kegyeletes kötelességének ismerte a főispán lapja, hogy megmarja dr. Ulár István apátplébanost azért, hogy nem jelent meg a temetésen. A félhivatalos szócso „vallási türelmetlenség”-nek minősíti a távolmaradást, amelylyel — ugymond — „a hitfelekezettek békés együttélésének nem tesznek jó szolgálatot a lelkiatyák.” — Hát se hivatásunknak, se szükségesnek nem tartjuk, hogy a félhivatalos támadással szemben védelmünkbe vegyük dr. Ulár István apátplébanost. De annyit meg kell jegyeznünk, hogy dr. Ulár István olyan fenkölt szellemű és magas műveltségű férfinak ismeri mindenki, hogy csak a rosszakarát imputálhat neki vallási türelmetlenséget, mert úgy egyéniségét, mint lelkesi működését a türelem, szelidség és felebaráti szeretet jellemzi. A temetésről való elmaradásának tehát egyéb — esetleg személyes motívumai lehettek. S ha így van, akkor részünkről sokkal tisztelteméltóbbnak tartjuk ezt az őszinteséget, mint az olyan hipokritaságot, amely színeli és hirdeti ugyan, de szívében nem hordozza a kegyeletet.

— **Halálozás.** Mely részvétel vettük a gyász-hirt hogy Saling Géza, a szentesi ágost evangélikus egyház tanítója, f. hó 15-én életének 37-ik, házasságának 15-ik, tanítóskodásának 19-ik évében, hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése nagy számú tisztelőinek részvételével f. hó 17-én ment végbe. Adjon az isten a megboldogultnak csöndes nyugalmat, a mélyen suttogó családnak pedig vigasztalást.

— **Érettségi vizsgák.** A szentesi főgimnáziumban kedden fejezték be az érettségi vizsgákat. Az eredmény ezáltal nem mondható öröndetesnek. Érettségre jelentkezett ugyanis 22 tanuló, kik közül kettő már az írásbeli, kettő pedig a szóbeli vizsgán végkép elbukott, kettőt az írásbeli vizsgán egy evre, kettőt a szóbeli 2 hónapra visszavetltek. Skorral vizsgázott tehát mindössze 14, s ezek közül jól érettnak nyilvánítottak 5, egyszerűen érettnak 9; jelesen érett ezáltal egy sem volt.

— **Hajzkiállítás a főgimnáziumban.** A főgimnázium ifjuság rajzai f. hó 20, 21, 22, 23 és 24-én lesznek kiállítva a gimnáziumi épület nagy termében. Az érdekes kiállítás megtekintését ajánljuk a közönségnek.

— **Szinészet.** Szerdán a „Vigéczek” című bohózat telt házat csinált. S a publikum nem is bánta meg, hogy eljött, mert mindvégig pompásan mulatott. A darab ugyan — legkíméletesebben mondva — nem tesz szót a szennyeződésről, de humoros ötletekben és kacagató jelenetekben bővelkedik. S őszintén megvallva, a szentesi közönség tulnyomó része nem is annyira a magasabb műveltséget, mint inkább a szórakozást keres a színházban; s a nagy erkölcsi és szellemi problémák művészi megoldása helyett jobb szereti a kacagani való bohóságot; és maga szempontjából talán igaz is van. Hiszen az élet annyira tele van tépelődéssel, viaskodással és keserűséggel, hogy jól esik néha, ha a faradt és elborult lélek egy kis jótékony meleglet és fényt arat a humor derűje. Visszatérve az előadásra, konstataljuk, hogy a telt ház és a sűrű tetszésnyilvánítások fölvilágyozták a szereplőket is. Mindnyájan kedvel és jól játszottak. Legnagyobb tetszést arattak: Lipthai (Bersenyi Győző) és kiváltkép Ferenczi. (Abelesz). Olyan vigécz-alakot produkáltak, mintha csak az ő számukra írta volna ezeket a szerepeket a szerző. Gizi szerepében nagyon kedves volt Göcz Aranka; részeseit is tapsban és kiválsában bőségesen. Jó volt Irmay (Grilli Szaniszló) Páfi (Czakó Viktor), Bessenyei (Müller), Leóvey (Csuko) Magyar Gizi (Szidi) Hevesi (Csampás) Szelenyi Emília (Moláné) és csinos volt Reviczki Etel (Lengei Fáni), és jól énekelte Nógrádi (Jambó) Balogh — mint halottak — hirtelenében vette át Kónyai Manó szerepét, ami különben nem is tartozik az ő szerepkörébe. Pinter jó alak s egész egyénisége és rokonszemes hangja is a szerelmes szerepre predestinálná, ha temperamentumában kissé több volna a hev. — Csü-

törtökön megint új darabot adtak, a „Leszámolás”-t. Erről azonban majd jövőre szólunk. Pénteken szünet. Szombaton valószínűleg a „Cziterás” kerül színre, amely elé nagy várakozással nézünk, mert mind a kiállítás, mind az előadás kitűnőnek ígérkezik. Kunhegyi mindenesetre elismerést érdemel, hogy folyvást új darabokat adtat elő. Igérele szerint az évad alatt egy párt fogtat olyan darabra számíthatunk, amely Szentesen üdonság-számba megy. Ez az előzenésesség már magában véve is méltó arra, hogy megfelelő pártfogással honorálja a publikum; s reméljük, hogy a pártfogásban nem is lesz hiány.

— **Pályázat a csanyi jegyzőségre.** Csany községben a jegyzői állás lemondás folytán megüresedvén, arra kihirdette a pályázatot a főszolgabíró. A pályázati kérvények július 5-ig adandók be.

— **Tolvajok.** Csütörtökön viradóra Oláh Lajos és Német Judit egy — egy zsák tűzfát továbbítottak a Zsoldos Ferencz fetelepéről, természetesen a tulajdonos tudta-híre nélkül. De tetten érték őket és a rendőrség az ügyet áttette a járásbírószághoz.

— **Vásár a szomszédban.** A szomszéd Mindszent községben június 30-án és július 1-én lesz az országos vásár.

— **Értesítés.** Értesítettek a t. szülők és a tanügyiránt érdeklődők, hogy a szentesi rom. kath. elemi iskolákban a f. évi zárvizsgálatok a következő képtartatnak meg: Junius 18-án d. u. 4 órakor a torna vizsga a központi iskola udvarában. Junius 19-én d. u. Világi István. Junius 21-én d. e. Marschallé, Nagy Róza. d. u. Bóna Sándor. Junius 23-án d. e. Bóna József. d. u. Marschal Endre. Junius 24-én d. e. Bonáné, Csuppai Mária. d. u. Bugyi Károly. Junius 28-án d. e. Ramiszdorfer József. d. u. Bugyi Antal iskolában, mindenkor d. e. 9. d. u. 2 órakor kezdnek. A hálaadó Isteni tisztelet Junius 29-én reggel 8 órakor tartatik. A Szentesi rom. kath. iskolaszék 1897. június 13-án tartott üléséből. Korbuly Béla, isk. szék jegyző.

— **A helybeli izr. elemi népiskolában** az évről vizsgák a következő napokon tartatnak meg: Junius 20-án I. o. 21-én II. o. 22-án III. o. 23-án IV. osztályok. A vizsgálatok kezdete mindenkor d. u. 3 óra.

— **Szélhámos „miniszteri meghatalmazott.”** A ligos-szemeszégi délkeleti vasuti vonalra a napokban egy ur érkezett, aki magát a kereskedelmi miniszter kiküldöttjének adta ki és a munka alatt levő új vasuti vonal telegrafpóznát újból fogja fölállítani. Mindjárt 200 munkást fogadott fel 2-5 frtos kauczióval. A munkások hittek neki és a szédelgő ur meg is vendegelte őket és önmagát azután szépen elillant, a család pedig csak akkor tűnt ki, mikor Dipong Péter teszavári távirtdelügyelő személyben megjelent az igaz kiküldött. Kiderült hogy ilyen munkálatokról szó sincs és a nyomtalanul eltűnt szélhámos erőlyesen nyomozzák.

— **A kormányozható léghajó áldozata.** Emilitették, hogy Berlinben szombaton este két vakmerő léghajós életével lakott azert a kísérletért, hogy a levegőt megbabolazza. Az áldozatok Wölfert dr., ismert hivatásos léghajós, egy berlini régi tudós család sarjasa Knabe mechanikus, Wölfert a kormányozható léghajó problémájával foglalkozott. Több sikertelen kísérlet után végre — azt hitte — megtalálta a titok nyitját. Léggömböt használt, de ez hosszúak volt, mint valami vastag szivar és elül gömbölyű, hátul hegyben végződő. Az egyik berlini lap nulló esőcsephez hasonlítta. Ezer köbméter hidrogén kellett megfőtéséhez. A léggömb (már csak nevezük gömbnek) alatt negyzögletes, bambuszadából készült gondolatban alumíniumból készült benzínmotor volt megerősítve és elül nagy alumíniumkerék forgott. Ez a kerék hajtotta a levegőt, hogy a léghajó szel ellenében is haladjon. Az irányt egy a gondola hátulján megerősített nagy bambuszpatcaból és vaszonból készült kormány adta meg. A léghajó szel ellen való gyorsasága nagyobb volt (8-10 másodpercenként) a francia léghajóknak. Két ízben már sikerült a katonai léghajó osztrai telepéről a főszállás s most végre Wölfert dr. nagyobb közönségnek is be akarta mutatni találmányát. A német császár meg is érdeklődött iránta. A telepőlőli mezőn levő katonai légjárótelepen volt a bemutatás. Ezen megjelentek a hadügyminiszter un. a katonai léghajóosztály és a külföldi követészek képviselői. Az utobbnak közül főbban már érkeztek is a fölfedezővel, hogy ha sikerül a bemutatás, megvászik a léghajót. Wölferttel és mechanikusával, Nieber őrnagy, a katonai léghajó-osztály parancsnoka is föl akart szállani, de mikor a főszállás előtt a nyolc lo rejű benzínmotorból többször labnyi magas láng csapott ki, lemondott az utról. Wölfert azonban jelentéktelen dolgoknak mondotta ezt a jelenséget. Erődjes, hogy a főszállás előtt Wölfert mely, elszant

hanzon így szólt barátjához, a ki mellettük állott: Ez az utolsó utam! Vagy sikerül, vagy pedig halott vagyok. Pont 7 órakor ezer meg ezer ember láttára fölcsólt a léghajó a levegőbe és vagy ezer méter magasságra emelkedett. Itt többször megfordult a tengely körül és ury tetszett, mintha ha akarna szállani kiindulási helyere, bizonyágot szolgálhatván kormányozható voltáról. Egyszerre a műlet kiáltása szállt föl a tömeg szájából. A gömb felső részéből láng csapott ki s az egész kolozsusz meggyulladt. Páncsán alatt lángoszlóppá vált, és gyorsan zuhant alá, míg a kerék tovább forgott. Az égő alkotmány egy óra telepre zuhant és azt is fölgyújtotta, de a tözst gyorsan eloltották. A két léghajós feje szétlőccsant, keze, lába kitört és szörnyű módon megévelt. Heltestükhöz is csak nagynehezen tudtak hozzáférközni. Azt hiszik, hogy a szerencsétlenséget a benzín-motor fölrobbanása okozta, tényleg hallottak is erős detonációt. Wölfert dr. 56 éves, nőtlen ember volt. Jegyzet jár s most akart megnősülni. Knabe Róbert mechanikus, 25 éves, házass. volt, nejeen kívül két éves kis leánykaja iratja. Berlinben, a katasztrófa nagy izgatottságot okozott.

— **A tanulás örültje.** Berger derecski kereskedő tizenöt éves fiát rabbinak akarta kitaníttatni. A fiu nagy buzgalommal látott a tanuláshoz, de a sok tanulás megzavarta az esztét. A szerencsétlen fiut Nyiregyháza vitték be orvosi vizsgálatra, de utköben örülési rohamok lepték meg s a nagykallói tébolydába kellett szállítani.

— **A krajczár vége.** A legkisebb pénz, a gömbölyű kis krajczár, amelyből még a koldusnak is jutott, nemsokára befejezi földi pályafutását. A hivatalos lap ugyanis azt közli, hogy a pénzügyminiszter az ausztriai értékű krajczárokat és félkrajczárokat 1898. július elsejével forgalomból kivül helyezi. Az állami pénztárak és hivatalok azonban még 1897. december 31-ig kötelesek elfogadni a krajczárokat öt forintig terjedő értékig. Tehát egy évig lehet „krajczároskodni”.

Szerkesztői üzenet.

A „Főlképellt tisztviselő” című hír beküldőjének, Szentes. Ismét kiszorult, mivel egy kissé simitanak kell rajta, de arra bizony most nem volt időnk. Ha nem a jövő számban jönni fog.

Dr. Ádám Endre, Vizakna. Ezer bocsánat a hallatlan késedelemért. A napokban magán levelet írunk és megpróbáljuk magunkat kimenteni, ha bírjuk. A cikk időben amint méltóztatik látni — jött. Es köszönettel vennénk, ha miselőbb követné másik is.

Hirdetmény.

A város tulajdonát képező alsó és felső csordajárási kaszálókban termett ide széná vontató számra f. évi junius hó 20-án (vasárnap) d. u. 2 órakor, a helyszínen megtartando nyilvános árverésen el fog adatni.

Mely körülményre azzal hívom fel az érdeklődők figyelmét, hogy az árverés 21-én (hétfőn), d. u. és esetleg 22-én d. e. folytatattatik.

A vételárak készpénzben fizetendők a küldőtség kezeihez.

Utó ajánlatok nem fogadtatnak el.

Szentesen, 1897. június hó 17-én.

Novobáczky Győző,
gazd. tanácsnok.

Hirdetmény.

Az 1884. évi XVII. t.-cz. 141. §-a értelmében megalakítandó s a szentesi ipartestületnél működni jogosult békéltető bizottság szervezésére határnapul ez évi junius hó 20-ik napját tűzöm ki oly feltétel mellett, hogy a szavazatok az ipartestület helyiségében a fenti határnapon 9—12 óráig fogadtatnak el.

Felhívom tehát a szentesi ipartestületi tagok valamennyi segédeit, hogy ezen a választáson minél számosabban — már a saját érdekekből is — megjelenni sziveskedjék.

Költ Szentesen, 1897. évi junius hó 17.

Kálmán Imre,
iparhatósági biztos.